10 AZKHZEIZ ®YXIKHE A AYKEIOY XTO KEDAAAIO 2

1. ZWpa pagag m=2kg Kiveital o€ opICOVTIO €TTITTEDO PE APXIKA TaxUTN-
Ta PéTpou 10m/s. =a@VIKA aoKOUHPE OTO CWHA opIfovTIa duvaun Jé-
Tpou F=10N. lNMola gival n TaxutnTa Tou CWHaTog 20s YETA TNV AOKN-
on Tng duvaung av:

a. n duvapn €xel Tnv idia gopd pe TNV TAXUTNTA

B. n dUvaun €xel avTiBeTn opd e TNV TaxUTNTA

2. 2WHa pacag m=2kg npepei oe op1dVTIo dATTEDO. 2TO CWHA AOKOUME
Me oTaBepr) opifovTal duvapn F1=20N yia xpovo 4s. 2Tn CuvéXEIa Kal
yla Ta €TTOMEVA 6s aokoUpe Kal GAAN duvaun F2 otaBepou PETpoU Kal
avTiBeTNG KaTEWBUvVONG atro TNV F1, oTTOTE TO CWPA ATTOKTA TaXUTNTA
péTpou 70m/s. Na Bpeite To HETPO TNG F2 Kal TO OAIKG dIGOTNUA TTOU
dlavuel TO CWHA.

3. H TaxUTNTO CWHATOG PHETABAGAAETAI CUMPWVA HE TO dlIAypauua. Av To
owpa €xel padfa m=2kg yia t=0, xo=0 va yivel To didypauua x-t kai
F-t.
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4. Avo owpata he palegc mi1=10kg kar m2=20kg BpiokovTal aTo idI0
Agio opIfovTIO £TTiTTESO BITTAQ - OITTAA. ZT0 M1 evepyei dUvaun F1= 100N
evw oTo M2 dUvaun F2= 400N oudppotin otnv F1. Na Bpeite TIg TaxU-
TNTEG TOUG OTAV aTTéEXOUV 125m.

5. 5¢ owpa pafag m=0,03kg, TTou KIveiTal eUBUYPAPPA KOl OPAAd PE
TaxUTNTA 0 U aOKEiTal pia oTaBepn duvaun F=0,6N pe katetBuvon
avTifeTn TNG TaXUTNTAG. Mapatnpoupe OTI TO CWHA OTAPATAEI HETA
atrd Xpovo t=5s atrd Tn aTIyur TTou Tou aokABnke n duvaun. Na utro-
AoyioTOUV:

0. N apxIKA TaxUTNTA 0 U TOU CWHATOG

B. 6T Ba aAAGEEI popd N TaXUTNTA

y. o€ TTola B6éon Ba cupBei auTo;

0. ZWpa pdfag m=1kg kiveital ge otabepr) TaxUTNTA 0 U TTAVW O€ Agio opIfOvTIo
ETMTEDO. ZaQPVIKA OTO CWHA aOKEeITal oTABEPN 0pIfovTIa duvaun HETPOU
F=0,2N, 1TTou PeTa atrd 16s To avapEpvel OTO onuEio TTou BPICKOTAV TN GTIY-
Mr TTOU ApxIoE va aokeital o€ autd n duvaun F. Na Bpeite Tnv apxiki Taxu-
TATA 0 U TOU OWHATOG.
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7. Névw oe éva Aeio opigévTio eTiTredo BpiokovTal dUo pdaleg pe mi=1kg
Kal mz2=3Kkg TTou npePoUV OEPEVEG OTIG AKPEG EVOG TEVTWHUEVOU OXOIVIOU
XWPIig pada pe uAKoG _ =4m . Tn XpovikA oTiyun to=0 otn pada mia-
okeital otabepn opilovTia duvaun pérpou F=8N. Av Tn XpOVIKA OTIYUA
t1=3s T0 oxoIvi oTTdEl, evwy n dUvapn CuveXiCel va aoKeital oTn paca ma,
va Bpeite TNV améoTaocn PETOEU TwV PAlWY TN XPOVIKA OTIYUN t2=5s.

8. Eva OWMO EKTOEEUETAI ATTO TOPATOO TTOAUKATOIKIOG UYOoUus 25m TTPOg
Ta TAvw pe ou =20m/s. Na BpeiTe:

a. To XpOvo avodou Kal To PEYIOTO UWog aTrd TNV TapaToa

B. TO xpovo KaBAdoU Kal TNV TaxUTNTA ETTIOTPOPRS OTO UYWOGS TNG TAPATOOG
Y. TV TaxUTNTA OTIG XPOVIKEG OTIYMEG t1=1s, t2=3s Kal t3=5s. Nou

BpiokeTal TOTE TO CWUQ;

Aivetal g=10m/s?.

9. AepoboTaTo avépxeTal KaTakdpupa ue TaxuTnta uo =20m/s. Kdrrola aTiyunf Tou 1o
agpooTaTo BpiokeTal oe UWog H = 300m agrjvetal atmd auTtd eAeUBepa va TTéoEl £va
MIKPO cwpa. Na uttoAoyioToUV:

0. TO HEYIOTO UWPOG TOU CWHATOG ATTO TO £D0¢POG

B. peTG 11O TTOOO XPOVO TO CWUA PTAVEI OTO £5APOG

Y. N Béon Tou agpdoTaTOU OTAV TO CWHA PTATEI GTO £50POG

0. n TaxUTNTa TOU CWHATOG OTAV XTUTINOEI TO £00¢OG.

Aivetal: g=10m/s?
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10. Amo Uwog H =100 agrivoupe éva ocwpua va TTéoel eEAeUBepo. ATTO TO
£060QOG Kal OTNV idIa KATAKOPUPO EKTOEEUOUHE TAUTOXPOVA Eva GANO
OwHa TTPOog Ta TTavw pe o u =50m/s. Na Bpeite TTou Kal TTOTE Ba cuva-
vTnBouv; Aivetar: g=10m/s?.
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